
郵送による依頼文書 441

企業向け情報メール 13

Facebook「エコのまち沼津」 0

市公式Twitter 0

市公式Facebook 0

商工会議所 0

インターネット検索 0

その他 3

未回答 0

建設業 145

製造業 67

電気・ガス・熱供給・水道業 22

情報通信業 5

運輸業・郵便業 12

卸売業・小売業 88

宿泊業・飲食業 4

その他 119

未回答 0

１～４人 113

５～９人 99

１０～１９人 86

２０～29人 38

３０～４９人 55

５０～９９人 29

100人以上 35

未回答 1

事務所 284

店舗 67

工場 85

学校・専門学校 2

病院・診療所 6

その他 32

未回答 0

沼津市 事業者向け再生可能エネルギー設備の導入に関するアンケート

（アンケート回答集計結果）

質問１：このアンケートはどこでお知りに

なりましたか？（主なものを１つ選択）

質問２：貴事業所の業務であてはまるもの

をお選びください。

質問３：貴事業所の従業員数であてはまる

ものをお選びください。

質問４：貴事業所の建物の種類であてはま

るものをお選びください。（主な種類を1

つ選択）
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郵送による依頼文書

企業向け情報メール

Facebook「エコのまち沼津」

市公式Twitter

市公式Facebook

商工会議所

インターネット検索

その他

未回答

質問１
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建設業

製造業

電気・ガス・熱供給・水道業

情報通信業

運輸業・郵便業

卸売業・小売業

宿泊業・飲食業

その他

未回答

質問２
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１～４人

５～９人

１０～１９人

２０～29人

３０～４９人

５０～９９人

100人以上

未回答

質問３
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事務所

店舗

工場

学校・専門学校

病院・診療所

その他

未回答

質問４



太陽光発電設備（屋根） 37

太陽光発電設備（屋根以外） 4

太陽熱利用設備 4

風力発電設備 0

中小水力発電設備 0

バイオマス発電設備 0

バイオマス熱利用設備 1

特になし 408

その他 3

未回答 3

10kw未満 13

10kw以上50kw未満 14

50kw以上100kw未満 0

100kw以上 10

規模は不明 18

その他 9

未回答 393

施設内での電力・照明利用 21

施設内での冷暖房利用 7

施設内での給湯利用 3

同一敷地内における屋外の照明利用 3

敷地外への自己託送 1

蓄電による夜間利用 2

電気自動車の充電 0

利用なし（全量を売電） 33

その他 9

未回答 394

0% 242

20%未満 22

20%以上50%未満 2

50%以上80%未満 2

100% 1

不明 107

未回答 81

質問６：貴事業所に設置している再生可能

エネルギー設備の発電規模で、あてはまる

ものをお選びください。

質問５：貴事業所に設置している再生可能

エネルギー設備で該当するものをお選びく

ださい。（複数回答可）

質問７：貴事業所に設置している再生可能

エネルギー設備により発電した電気の利用

先として、あてはまるものをお選びくださ

い。（複数回答可）

質問８：貴事業所における使用電力量のう

ち、再生可能エネルギー※が占める割合で

当てはまるものをお選びください。※再エ

ネ電力の購入も含む。
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太陽光発電設備（屋根）

太陽光発電設備（屋根以外）

太陽熱利用設備

風力発電設備

中小水力発電設備

バイオマス発電設備

バイオマス熱利用設備

特になし

その他

未回答

質問５
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10kw未満

10kw以上50kw未満

50kw以上100kw未満

100kw以上

規模は不明

その他

未回答

質問６

0 50 100 150 200 250 300 350 400 450

施設内での電力・照明利用

施設内での冷暖房利用

施設内での給湯利用

同一敷地内における屋外の照明利用

敷地外への自己託送

蓄電による夜間利用

電気自動車の充電

利用なし（全量を売電）

その他

未回答

質問７
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0%

20%未満

20%以上50%未満

50%以上80%未満

100%

不明

未回答

質問８



光熱費が削減できている 47

従業員の環境意識が高まった 13

地域貢献ができている 14

地球温暖化対策に貢献している 42

企業イメージが向上した 13

災害対策が充実した 6

特になし 135

その他 10

未回答 237

太陽光発電設備（屋根） 108

太陽光発電設備（屋根以外） 26

太陽熱利用設備 9

風力発電設備 5

中小水力発電設備 1

バイオマス発電設備 5

バイオマス熱利用設備 2

特になし 289

その他 21

未回答 22

特になし 222

100㎡未満 104

100㎡以上500㎡未満 63

500㎡以上1,000㎡未満 10

1,000㎡以上 15

その他 21

未回答 19

光熱費の削減ができる 263

売電による収入が得られる 62

従業員の環境意識が向上する 71

地域貢献ができる 61

地球温暖化対策に貢献できる 201

企業イメージが向上する 76

災害対策につながる 99

特になし 95

その他 5

未回答 17

質問９：再生可能エネルギーの利用による

効果として実感するものがありますか？

（複数回答可）

質問10：貴事業所において今後「設置を希

望する」または「設置を検討したい」と思

う再生可能エネルギー設備をお選びくださ

い。（複数回答可）

質問11：貴事業所の建物や敷地において、

太陽光発電設備（ソーラーパネル）の設置

可能性のある屋根や敷地の面積であてはま

るものをお選びください。※耐震補強工事

を要するなど「条件付きで可能」と思うも

のも含める。

質問12：再生設備の導入に対して期待する

効果は何ですか？あてはまるものをお選び

ください。（複数回答可）
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光熱費が削減できている

従業員の環境意識が高まった

地域貢献ができている

地球温暖化対策に貢献している

企業イメージが向上した

災害対策が充実した

特になし

その他

未回答

質問９
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太陽光発電設備（屋根）

太陽光発電設備（屋根以外）

太陽熱利用設備

風力発電設備

中小水力発電設備

バイオマス発電設備

バイオマス熱利用設備

特になし

その他

未回答

質問10

0 50 100 150 200 250

特になし

100㎡未満

100㎡以上500㎡未満

500㎡以上1,000㎡未満

1,000㎡以上

その他

未回答

質問11

0 50 100 150 200 250 300

光熱費の削減ができる

売電による収入が得られる

従業員の環境意識が向上する

地域貢献ができる

地球温暖化対策に貢献できる

企業イメージが向上する

災害対策につながる

特になし

その他

未回答

質問12



喫緊の課題でない 88

自己所有の建物でない 111

建物の築年数が古い 133

事業予測が難しい 82

知識不足 63

資金不足 151

人材不足 8

特になし 57

その他 24

未回答 16

CO2排出係数の低い小売電力会社との契約 25

グリーン電力証書の購入 5

Jクレジットの購入 3

非化石証書の購入 3

環境マネジメントシステム（ISOやEA21）の導入 76

SDGｓに関する取り組み 74

特になし 278

その他 10

未回答 19

質問13：再生可能エネルギー設備の導入を

妨げる要因としてあてはまるものをお選び

ください。（複数回答可）

質問14：貴事業所における脱炭素社会実現

に関する取り組みで、あてはまるものをお

選びください。（複数回答可）
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その他

未回答

質問13
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SDGｓに関する取り組み

特になし

その他

未回答

質問14


